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 مهندسي حساب ماشين  

  

      

  هر واحد از منبع در دسترس مي باشد ؟ي كدام گزينه بيانگر ارزش واقع. 1

 متغير كمكي                  . د  متغير مصنوعي. ج  متغير تصميم. ب  قيمت سايه                . الف  

 علت اضافه كردن متغير مصنوعي چيست؟2 . 

  مشاهده كليه جوابهاي موجه. الف  

  شروع روش سيمپلكس از مبداء مختصات باشد. ب  

  براي پيدا كردن جواب، منطقه جواب را محدودتر كنيم  . ج  

  مبداء مختصات جابجا شود. د  

  اگر در يك محدوديت ، فقط متغير مصنوعي براي متعارف سازي وجود داشته باشد، آن محدوديت به چه صورتي خواهد بود؟.  3

 صورت يك رابطه تساوي                                                         هب. ب  .گتر يا مساويصورت يك رابطه بزر هب. الف  

 صورت يك رابطه بزرگتري   هب. د  صورت يك رابطه كوچكتري هب. ج  

  :پاسخ دهيد 6تا  4مدل برنامه ريزي خطي زير وتابلوي بهينه آن را در نظر گرفته وبه سئوالات  *
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 چقدر است؟ aمقدار   4 .

. الف  
3

. ج  1. ب  4
2

    -1. د  1

  چقدر است؟ bبا توجه به اطلاعات فوق مقدار.  5

. ب  صفر. الف  
2

 2. د  1. ج  1

  چقدر است؟ Cبا توجه به اطلاعات فوق مقدار6 . 

  4. د  6. ج  5. ب  10. الف  
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  مهندسي حساب ماشين

       

)و  λنمايش ترسيمي رابطه پارامتر. 7 )λZ ريزي پارامتر يك اعداد سمت راست به صورت كداميك از اشكال زير  در برنامه

  است؟

    . ب  . الف  

  . د      . ج

  :صورتي بر جواب بهينه تاثير مي گذارد كه محدوديت جديد در.  8

 ناحيه موجه را كوچكتر كند. ببرناحيه موجه اثر نگذارد                                  . الف  

 .                      جواب بهينه جاري در آن صدق كند. د  جواب بهينه گوشه اي شود. ج  

 مدل برنامه ريزي خطي را افزايش داد؟با كدام شيوه نمي توان ، منطقه موجه يك 9 . 

  ≤يا ≥تبديل محدوديتهاي با علامت مساوي به محدوديتهاي . الف  

  مدلي افزايش تعداد محدويتها. ب  

  افزايش تعداد متغير هاي مصنوعي. ج  

  تغيير در مقادير سمت راست محدوديتهاي مدل. د  

)C(در تابع هدف   1xضريب  . 10                                 در كداميك از دامنه هاي زير جواب بهينه فعلي را همچنان بهينه نگاه مي دارد؟ 1

021

402214

542312

25115

≥

≤+

≤+

+=

x,x

xx

xx:t.S

xxZMax

  

10. الف  
3

10
1 ≤≤ C  72. ب 1 ≤≤ C  

15. ج  
3

10
1 ≤≤ C  125. د 1 ≤≤ C  

WWW.PNUNA.COM

W
W

W
.P

N
U

N
A

.C
O

M

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


 

        

        

        ))))1111((((يكيكيكيك                        
        

        30303030        0000        70707070        0000        

        2222تحقيق در عمليات تحقيق در عمليات تحقيق در عمليات تحقيق در عمليات         

                )1218066(مديريت صنعتي )1218031(دولتي مديريت -)1218120(بازرگاني مديريت        

 -- -- -- --        
        

 6666ازازازاز3333صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  

  :مي تواند ijaتغيير در ضرايب فني مدل.  11

   گذارد هم در بهينگي و هم در موجه بودن اثر مي. الف  

  فقط در بهينگي اثر بگذارد. ب  

  در موجه بودن اثر بگذاردفقط . ج  

  مقادير سمت راست را تغيير مي دهد. د  

  حركت در روش گوشه شمال غربي چگونه است؟ مسير.  12

  مورب. دهم سطري و هم مورب               . ج  ستوني  . ب  سطري. الف  

  ، كدام گزينه زير تعداد متغير هاي اساسي مدل حمل ونقل را نشان مي دهد؟  7وتعداد مقصد 6با فرض تعداد مبداء .  13

  21. د  42. ج  8. ب  12. لفا  

  ر مي روند؟بكاكداميك از روشهاي زير براي يافتن جواب موجه اوليه در مدل حمل ونقل .  14

        MODI. الف  

  تقريب وگل وحداقل هزينه. ب  

    پله سنگ                   فقط . ج  

  تقريب وگل                    فقط . د  

  :مدل حمل و نقل با تابع هدف حداكثر به مدل استاندارد حمل ونقل مي توان براي تبديل.  15

  .ضرب كرد -1مقادير عرضه وتقاضا را در . الف  

  ضرب كرد - 1مقادير تقاضا را در. ب  

  ضرب كرد. 1مقادير عرضه را در. ج  

  ضرب كرد. 1ضرايب متغيرهاي تصميم را در. د  

  روش حل مسئله تخصيص كدام است؟كاراترين .  16

  مجارستاني. د  سيمپلكس. ج  شمارش كامل . ب  حمل و نقل. الف  

  ماتريس بدست آمده از مرحله يك روش مجارستاني را چه مي نامند؟.  17

    ماتريس هزينه فرصت. الف  

  ماتريس اوليه. ب  

    ماتريس هزينه فرصت بهبود يافته. ج  

  ماتريس سود. د  
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  جواب بهينه مسئله تخصيص زير با حداقل هزينه چقدر است؟.  18

  10. ب  11. الف  

  12. د  8. ج  

  ت؟اسكداميك از موارد زير براي جواب بهينه يك مسئله تخصيص امكان پذير . 19

  بهينه چند گانه . ب  ناحيه موجه بيكران بدون گوشه بهينه. الف  

  بدون ناحيه موجه . د  يه موجه بيكران با گوشه بهينهناح. ج  

  :جواب بهينه يك مدل برنامه ريزي  عدد صحيح ، همواره .20

  )غير گوشه اي يا گوشه اي( يك نقطه موجه است. ب  با جواب بهينه برنامه ريزي خطي برابر است. الف  

  يك نقطه غير گوشه اي است. د    يك گوشه است. ج  

  خصوص يك ايستگاه آتش نشاني تصميم گيري كنيم متغير تصميم آن كدام است؟ اگر بخواهيم در. 21

X.عدد صحيح  و . الف   X.. ب               ≤       X=1يا    X=0. د    X≥0. ج  ≤

  ، مقدار هزينه براي يك تخصيص ممنوع چقدراست؟ در روش حل مجارستاني. 22

  صفر. د    M. ج  −M. ب  M+1-الف  

  iU:پاسخ دهيد 25تا  23تابلوي حمل ونقل زير را در فرم استاندارد در نظر گرفته به سئوالات * 

  

  

  

  

  

  

  

 

  

  

  چقدر است؟ bمقدار .  23

  3. د 4. ج 8-. ب 3-. الف 
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  چقدر است؟ Cمقدار. 24

    8. د 3. ج 500. ب 100. الف 

  چقدراست؟dمقدار .  25

  250. د  200. ج  100. ب  80. الف  

  مدل زير با جدول بهينه آن موجود است. 26
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10در صورت اضافه شدن محدوديت جديد به صورت 
5

4

5

4
21 ≤+ xx جواب بهينه :  

  دهد  جواب بهينه را كاهش مي. ب  تاثيري بر جواب بهينه ندارد. فال  

  كند جواب بهينه در محدوديت جديد صدق نمي . د  دهد جواب بهينه را افزايش مي. ج  

 وپاسخ دهيد؟ 30و  29و  28و  27با توجه به تابلوي حمل و نقل روبرو به سوالات * 
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  چقدر است؟ aدار مق.27

  9. د  8. ج  6- ب  7. الف  

  چقدر است؟ bمقدار . 28

  300. د  700. ج  400. ب  800. الف  

  چقدر است؟ cمقدار . 29

  3. د  0-ج  1. ب  2-الف  

  به منظور بهبود جواب، كدام متغير را به عنوان ورودي بايد انتخاب كرد؟. 30

  31x. د  24x. ج  14x. ب  32x. الف  
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